IIPMJEMHM VCIIUT 3A YIINC HA MATEMATNYEUN PAKYJITET
Beorpam, 27.06.2018.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

1. Koauro uma pammonaauux Meby cieneha uerupu Gpoja:

V3 1
a=V485+1, b=—"=, c=1-vV2————  d=+27T—-+37
V2 1—v2
A) nujenan jenaH C) mBa D) tpu E) uetupu N) ue 3nam
6a+b . 12a—b
2. Axo cy a u b nenu GpojeBu, Tama je BPeOHOCT U3Pa3a g etz 1meo 6poj aKo M caMo ako je:
@ b<o B) b>0 C) b=0 D) a>b E) a<b N) He 3maM

3. Cucrem jemnaumna 2x + ky =4, x+y=Fk, rme je k peanan mapamerap, UMa TaYHO jeHO PEAIHO DEUIECHE
(z,y) ako m camo ako je:

A) EeR B) k> -2 C) k=2 @ k#2 E) takso k me mocroju N) me 3nam
i 20 . . . .
4. Axo raura (—1,1) mpunmana rpadury ¢yuruuje f(z) = 2 _tsta’ rme je a peanan Opoj, ouna je majseha
¢ —6x+a
BPEIHOCT Te (PYHKIUje:
A) 3 B) 4 @ 5 D) 13 E) ¢ynruuja Huje orpaHndeHa N) me 3naMm

5. 36up cBux menobpojrux pemema nejensaumne (1 — x)(z? + x — 12) > 0 xoja mpunanajy uarepsaty [—2,10]
je:

A) 52 B) 2 C) 50 D 6 E) 5 N) me 3mAM

6. Ckyn cBUX peaJiHUX pellema HejemHaumae /5 +x < 1—2x je:
@) [-5,-1] B) [-5,1] C) [-5,—1] U [4,400) D) [-1,4] E) [4,+00) N) He 3maM

Va+3
. 1 T+
7. IlpousBon CBUX peasiHUX pellema jeHavunHe 2% = ()

jeIHAK je:
1 jenHak je

A) 12 B) —2 (© -2 D) -3 E) 3 N) e 3maM

1’ 1
8. Hajmamu ox 6pojesa log;om, +/logio(7?), (log 77) , W, 1 je:
10 10

2
@ logo 7 B) /logo(7?) C) ( 1 ) D) ﬁ E) 1 N) =e 3nam

log,o 7

9. Kousekcan uersopoyrao ABCD ynucan je y Kpyr moaynpeunuka 2. Ako je my:kuba maujaronase AC =4,
a £ABDC =30° u LACD = 45°, ouna je mpousBoJ Oy:kuHA cTpaHuna dersopoyriaa ABCD jennax:

A) 322 B) 16v3 C) 64 D) 166 @ 32v3 N) He 3HAM

10. Bucuna mpaBse TpPOCTpaHe IpuU3Me je 5cm, a IOBPUIMHE H-eHUX OOUYHMX CTpaHa cy jeaHake 85cm?, 125cm?
u 140 cm? . 3anmpemuHa Te mpuU3sMe je:

A) 250 cm? B) 350cm3 C) 750 cm3 D) 950 cm3 (E) 1050 cm? N) me 3HAM



11. Hera je a = 20°. Kouuko oxn caenehux tBpbhema je Tauno: (a) cos2a < sinba; (6) cos8a < sin3a;
(B) sin2a <sinTa; (r) cosda < cosba?

A) mujenHo B) 1 @ 2 D) 3 E) 4 N) me 3naMm

m 7r T
12. Bpoj pemema jeaHAUYUHE COS X COS 5 +sinxsing 3 KOja IpUIANajy MHTEPBAJLY [75, 5} je:

A)O 1 C) 2 D) 3 E) 4 N) me 3nam

13. Hysxuna mena oce Ox koju je yuyTap kpyra z2 —max +y> —ny =0 je 6, a ny:wuna mena oce Oy koju je
yuyTap kpyra je 8. Ilomynmpeunux tor xpyra je:

A) 7 B) 14 © s D) 10 E) 25 N) mHe 3maM

14. Axo mpasa z +y = 2018 momupyje mapabony y = x2 — x4+ n, oHma je n jemHAKO:
A) 0 B) 1009 C) —2018 (D) 2018 E) 2019 N) He 3mam

15. Y apuTMeTUUYKOM HU3y Ca Pa3JIWUYUTUM diIaHOBUMA, OpBU, Tpehu m cemmu uman ob6pa3yjy reoMeTpujcku
Hu3. Ako je 36up APYTOT M MECTOT YjaHa apUTMETUYKOTr HU3a jemHak 70, meceTu wiaH TOT HU3A je:

A) 56 B) 63 C) 70 (D) 77 E) 84 N) He 3mam

16. Axo je z # 0 roMmIIekcan 6poj, Takas ma je Rez =4Imz u Re(2?) = alm(2?), onna je o jemmaxo:
1 1
A) 4 B) 16 C) g D) % §5 N) me 3naMm

17. Heka cy a u b peamnu 6pojesu Taxsu ma je 24 iv/3 jemno pememe jemmaumue 2° — 322 +ar+b=0. Tazna
je b jemnako:

A) 1 B) -1 C) 3 D) -3 ®) 7 N) He 3HAM

18. Hera cy f,¢g:R — R ¢yuruuje u Hera je A ckyn cBux peannux OpojeBa x 3a koje je f(x) =0, B ckyn
cBUX peasHux OpojeBa x 3a koje je g(x) =0 m C ckyn cBux peannux 6pojeBa z 3a koje je f(z)g(x) =0.
Tana yBek BayKu:

A) C=ANB (B)C=4UB C) C=A\B D) C=B\A E)C=AxB N)ne max

19. ¥ pasuu je naro n tadaka (n > 3) TAKO Ja HUKOje TPU HUCY KoJUHeapHe. AKO je passiuka Gpoja TpOyTIoBa
u Opoja my:ku ompebheHux OoBMM TaukaMa jemHAKa 21, TAma je N jeTHAKO:

A)5 B) 6 @ 7 D) me mocroju Takso n E) n umuje jennosunauno oxpebeno N) ue 3nam

20

20. Koedunujent y3 2?0 y passojy crenena Gumoma (z2 + 2z)!! je:

A) 110 220 C) 330 D) 440 E) 55 N) me 3maM



